



DYMOKURSKÝ ZPRAVODAJ

č. 9/2024

Vážený a milý spoluobčané,

rádi bychom vás informovali, že v současné době u nás v obci probíhá důležitá iniciativa spočívající v přípravě nové strategie rozvoje obce. Naše aktuální rozvojová strategie platí do konce roku 2025 a proto obec potřebuje nový dokument, který bude udávat směry jejího rozvoje a také bude důležitým podkladem pro čerpání dotací na realizaci různých projektů. Strategie vzniká v rámci výzkumného projektu pod záštitou Technologické agentury České republiky ve spolupráci s Univerzitou Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem a společností SMS-slужby s.r.o. Do projektu jsou kromě naší obce zapojeny i další dvě, a to obec Mariánské Radčice v Ústeckém kraji a městyš Suchdol nad Odrou v Moravskoslezském kraji. Během procesu tvorby strategie je zásadní získat co nejširší spektrum podnětů a návrhů od vás – občanů. V případě zájmu se můžete zúčastnit individuálního neformálního rozhovoru o budoucím rozvoji obce s jedním z řešitelů. Konkrétně Markem Komárkem, kterého neváhejte v případě zájmu kontaktovat na emailu marek.komarek@sms-sluzby.cz, popř. tel. číslo 725 983 171. Další možnost zapojení se do tvorby strategie bude v následujících měsících zejména na veřejných setkáních, o kterých se dozvíte z našich webových stránek, sociálních sítích i v dalších vydáních našeho zpravodaje. Na kolegy ze spolupracujících institucí budete moci narazit i přímo v obci. Již 12. října 2024 při příležitosti akce s názvem Jablkohraní, které proběhne v Dymoparku (bývalé zahradnictví), se budete moci osobně setkat se zástupci zpracovatelského týmu na jejich stanovišti a na téma budoucího rozvoje obce s nimi pohovořit. Vaše názory a podněty jsou pro budoucí rozvoj obce opravdu důležité, a proto si vás, naše občany, dovoluujeme vyzvat ke spolupráci. Jedná se o jedinečný projekt, jehož součástí jsou pouze tři obce v celém Česku.

Ing. Luděk Beneš, MBA; místostarosta obce



Vážení přátelé školy,

začíná nový školní rok, na který jsme v naší škole připraveni.

Tradicí v naší škole je realizace celoročního školního projektu, do kterého se zapojujeme úplně všichni. I letos poskytneme našim dětem prostor růst. Budeme podporovat každého žáka v objevování svých schopností, talentu a v rozvoji jeho jedinečnosti. Cílem je, aby každý žák zažil úspěch. Jsme přesvědčeni, že tak smysluplně přispíváme k vytváření nejlepšího místa pro žáky, místa, kde se naše děti mohou smysluplně efektivně vzdělávat. Celoroční školní projekt pro letošní rok má název Talentmanie. Projekt vyvrcholí na konci června dětským cirkusem. Ze zkušenosti víme, že cíle, které jsme si vytyčili, realizací i tohoto projektu dokážeme naplnit. A jak je v naší škole zvykem, budeme podporovat aktivní učení, učení prožitkem, společné sdílení zkušeností.

V letošním školním roce budeme druhým rokem čerpat finanční podporu z OP JAK ve výši více než 1,5 milionu Kč. Projekt jsme nazvali "Naše škola." a peníze půjdou na nadstandardní aktivity žáků a dětí do školy, družiny i mateřské školy. Různými formami bude podporováno společné vzdělávání žáků a dětí. Máme podané projekty na rekonstrukci dvou odborných učeben z programu IROP, projekt na rekonstrukci školní jídelny. Na případné další výzvy jsme připraveni pružně reagovat, rozhodně se zaměříme na výjezdové mobility projektu Erasmus+. I letos připravujeme lyžařský kurz, zimní školu v přírodě, letecký zájezd do Londýna. Aktivně se zapojujeme do dění v obci – tradiční vánoční jarmark, Masopust a další příležitostné akce. O všem vás budeme informovat a rádi se potkáme.

Našim žákům nabízíme širokou nabídku kroužků i mimoškolních akcí. Řada z nich je organizována díky výborné spolupráci s Obcí Dymokury a s místními spolky, DDM Symfonie Poděbrady. Nadále budeme vyhledávat příležitosti různých dotačních titulů a napomáhat tak k efektivnímu rozvoji školy.

Těšíme se na spolupráci a děkujeme za podporu.

Mgr. Martina Martínková

Dymokury – slavné závody silničních motocyklů o cenu Bohumila Staši jsou za námi. Německý jezdec David Datzer opět prolomil na dymokurském okruhu magickou hranici jedné minuty

Tradiční první zářijový víkend se na motocyklové trati v Dymokurech povedl. Počasí bylo nádherné po celý víkend a letošní již 12-tý obnovený ročník a celkově 27. byl

opravdu úžasný. Na trati jsme mohli vidět celkem 10 závodů ve 22 kubaturách, supersport open a superbike open byly z důvodu dosahování velmi rychlých časů rozděleny na dvě skupiny. V loňském roce pokořil poprvé bájnou hranici jedné minuty německý jezdec David Datzler, který letos do Dymokur zavítal opět. Tento jezdec již v sobotních kvalifikacích vylepšil rekord tratě na 59,257 sekund, v nedělním závodě předvedl excelentní jízdu, kdy rekord vylepšil na 59,173 sekundy a po šestnácti kolech slavil zasloužené vítězství před českým jezdcem Michalem Práškem a slovenským jezdcem Tomášem Tóthem. Pro Vaši představu se nejrychlejší jezdec pohybuje po trati průměrnou rychlostí přesahující 194 km/hod.

Startovní rošty zaplnilo více jak 200 jezdců a 280 strojů. Fanoušci motocyklového sportu mohli sledovat nádherné kvalifikace i závody za slunečného počasí na nejrychlejší roadracingové trati v České republice. Dymokury si našly pevné místo v motocyklovém kalendáři, kdy na tuto přehlednou a rychlou trať letos zavítali závodníci z Čech, Slovenska, Německa, Rakouska, Polska, ale také z Dánska, Velké Británie či Švédska.

Součástí závodů byla i lahůdka pro opravdové znalce motocyklového sportu, a to spanilá jízda motocyklů Jawa a ČZ, na kterých naši jezdci dosahovali mezinárodních úspěchů nejen při Grand Prix Československa v Brně.

Celkové výsledky ze sobotních kvalifikací i nedělních závodů k nahlédnutí zde:

<https://chronovision.cz/events/69>

Velké poděkování patří všem závodníkům, postavit se na startovní rošt znamená opravdu hodně odvahy. Někteří závodníci dokonce jedou i několik kubatur za sebou. V depu je opravdu přátelská atmosféra, v Dymokurech si každý najde to svoje, ať už díky unikátním klasikům či superrychlým motocyklům. Motocyklový sport má i své pokračovatele, což je vidět i v obměně jmen ve startovních listinách.

Samozřejmě závody by nebylo možno uspořádat bez sponzorů, poděkování patří majitelům okolních pozemků, marshalům, záchranářům dohlížejícím na bezpečnost, obcím Dymokury, Činěves, Velenice, městu Městec Králové i brigádníkům či dobrovolníkům, kterých se před závodem sešlo na okruhu několik desítek. Určitě jste si v průběhu let všimli, kam se dymokurský okruh posunul, kdy ze „zelené louky“ vyrostl během týdne okruh se zázemím, který odpovídá nejpřísnějším normám a po závodech se opět vrátí do původního stavu. Bez podpory diváků a pomoci všech shora jmenovaných by se závody nemohly pořádat. Speciální poděkování patří Road racing clubu Dvůr Králové v čele s ředitelem závodu Petrem Civínem a dcerou Bárrou, kteří se svým týmem pomohli k perfektní přípravě a bezproblémovému průběhu závodu. Osobní poděkování Tondovi Malaníkovi z Městce Králové, který je víceprezidentem okruhu a zároveň se nejvíce zasloužil o znovuoobnovení dymokurského okruhu. Speciální poděkování Martin Ollé a Tomáš Polák, kteří se svým týmem velkou měrou pomohli k bezproblémové přípravě i průběhu závodů.

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA SVATOJIŘSKÝ LES, Z.S. POŘÁDÁ

JABLKO HRANÍ



SOBOTA 12. 10. 2024 OD 14 HODIN

AREÁL DYMOPARKU, DYMOKURY ČP. 33

HRAVÉ ODPOLEDNE PRO CELOU RODINU

PROGRAM:

14.15 Sacra cirkus - představení - Neviditelný cirkus v šapitó

15.00 PhDr. Jana Hrabětová - přednáška na téma ovocnářství v Polabí

16.00 Divadlo S.O.S. - Koulelo se koulelo aneb jak se vaří láska - představení pro děti

PO CELOU DOBU AKCE:

- jarmark
- airbrush tetování
- občerstvení
- ovocná stezka s cirkusovým workshopem
- možnost moštování donesených jablek do vlastních nádob
 - lama koutek
 - dekorativní vyřezávání do ovoce

Vstupné dobrovolné.



Místní akční skupina
SVATOJIŘSKÝ LES, z.s.



Obec Dymokury



DYMOPARK



CELOSTÁTNÍ SÍŤ PRO VENKOV